



ERRATA

EXTRATO DA ATA – REGISTRO DE PREÇO Nº 003/2024, EDIÇÃO 589, DIÁRIO OFICIAL

ONDE SE LÊ: EXTRATO DA ATA – REGISTRO DE PREÇO Nº 003/2024

LEIA-SE: EXTRATO DA ATA – REGISTRO DE PREÇO Nº 006/2024